

## 以一部长被翻旧账 曾经屠杀埃及战俘



本雅明·本-埃利泽

据新华社电 以色列基础设施部长本雅明·本-埃利泽3月5日决定推迟对埃及的访问,原因是以色列电视台上周在一部纪录片中说,他指挥的一支部队在1967年中东战争中屠杀过埃及战俘。

以色列公共电视台上周在一部纪录片中指出,在1967年中东战争中,本-埃利泽指挥的一支以色列部队曾在西奈半岛的阿里什地区屠杀了250名埃及战俘。

纪录片的播出引起埃及抗议潮。埃及外交部4日也为此召见以色列驻埃大使。

本-埃利泽本人4日否认了纪录片中的这一说法。他表示,他指挥的部队当年打死过一些巴勒斯坦突击队员,但都是在战斗中,以军没有处决战俘。

## 英国军情五处妙招 培训超市员工反恐

据新华社电 英国媒体3月4日报道,英国负责反恐的军情五处正暗中向一些大型连锁超市的员工提供培训,教后者识别潜在的恐怖主义分子。

英国《独立报》报道,特易购(Tesco)等大型连锁超市负责人证实,军情五处一直暗中提供反恐培训,内容主要为如何识别恐怖分子。军情五处要求收银员注意那些大批量购买手机的顾客,因为手机可用于引爆炸弹装置;还要求收银员对大批量购买化妆品的行为提高警觉,因为一些化妆品成分可被用于制作炸药。

与此同时,各家超市也加强戒备,如在地下车库内增加中央电视监控器,以防止遭到恐怖袭击。特易购超市一名发言人说:“我们手头有严格的应对程序与紧急情况预案,并与安全部门保持全方位密切联系。”沃尔玛下属的阿斯达(Asda)超市亦表示,其也拥有紧急情况预案来对付“多种可能发生的灾难”。

美国安全部门人士担忧大型连锁超市会成为恐怖袭击目标。因为在大型超市制造恐怖袭击有可能酿成巨大伤亡。反恐专家说:“恐怖分子知道,如果他们能使人们在日常生活中受到惊吓,他们就赢了。超市人山人海,停泊大量车辆,还有比这更理想的攻击地点吗?”

# 日本拒向慰安妇彻底谢罪

首相安倍晋三叫嚣即使美国众议院通过相关决议也不再道歉

新华社供本报特稿 日本首相安倍晋三3月5日在国会说,即使美国众议院通过关于要求日本就“慰安妇”道歉的决议案,日本政府也不会就这一问题再次道歉。不过,安倍当天还说,他坚持1993年“河野谈话”的基本立场。

美国国会众议院外交关系委员会所属的有关小组2月15日就“慰安妇”问题举行听证会,3名现居韩国和澳大利亚的“慰安妇”幸存者到场作证。

美国日裔民主党议员迈克·本田已经向众议院外交关系委员会提交一项

谴责日本强征“慰安妇”的决议案,要求日本政府就“第二次世界大战期间‘慰安妇’在日本军队中承受的悲惨遭遇”,予以“正式、明确的承认”,并承担历史责任。不过,这项决议案不具约束力。

安倍5日在日本国会

一个委员会说:“我必须说,即使那项(美国众议院)决议案获得通过,也不意味着我们要道歉。”安倍还重申日本的立场,即这项决议案包含事实错误。

然而,对于日军征召“慰安妇”的强迫行为,安倍晋三本月1日对媒体

称,“没有证据证明存在最初定义的强迫行为”,引起韩国等“慰安妇”“来源国”的强烈批评。美国日裔民主党议员本田说,有人提醒他,一些日本保守派分子试图收回或修改日本政府就“慰安妇”问题的立场。

## 哈里王子当“人质”

赴伊参战前夕参加反劫持演习,积累经验以防不测



哈里王子是近25年来首位奔赴前线的英国王室成员。

据新华社电 据英国《太阳报》3月4日报道,即将随所在部队前往伊拉克驻防的英国哈里王子近日将参加一场特殊的人质解救演习。他将在演习中扮演人质。

报道称,演习将在今后几天于英格兰东部举行,在演习中,哈里王子将被极端分子绑架,他的战友将实施快速行动计划,将他解救出

来。解救过程中可能使用手榴弹和催泪弹等武器。

哈里王子今年22岁,是英国王位的第三顺序继承人。路透社援引一位不愿透露姓名的英国军方人士称,一旦哈里王子落入敌手,他身边的人如果不能迅速采取行动解决危机,事情可能就会变得难以收拾。

这位军方人士说:“官方说法是哈里王子的待遇

与其他士兵无异,但实际情况是,大家都知道那里(伊拉克)的反叛分子多么虎视眈眈地想对他下手。”

上月22日,英国国防部宣布,哈里王子将随其所在部队前往伊拉克驻防,时间不超过7个月,最早将于今年5月出发。哈里王子将因此成为25年来首位奔赴战争前线的英国王室成员。

## 一小时吃下两公斤牛排,免单

美国得州一餐馆立下特殊店规,40多年来吸引了10万挑战者

新华社供本报特稿 天下没有免费的午餐?这话有点绝对,美国得克萨斯州阿马里洛的高速公路旁有一家牛排馆,那里就有“免费牛排”,只要食客胃口足够好。这家名为“得州大个农场”的牛排馆被美国《MAXIM》杂志评为全美十大牛排馆之一,那里有条著名的特殊规矩:任何人只要能在一小时内吃下72盎司(约2.04公斤)牛排,全餐免费。开张近50年来,前往“得州大个农场”挑战的人络绎不绝,路透社记者埃德·斯托达德也是其中之一,他3月4日在报道中讲述了一个有趣的故事。

“得州大个农场”餐馆



就是这块牛排,一小时内吃完不用掏饭钱

坐落于阿马里洛乡间的高速公路旁。免费牛排大餐具体规则如下:1小时内吃下72盎司牛肉者,全餐免费。无法完成者则需支付72美元。当然,牛肉大餐不仅仅是牛

肉,还包括炸土豆、沙拉、鸡尾酒。客人还可买扎啤佐餐。

免费牛排大餐的创意据说起源于一名牛仔。有一天,一名饿坏了的牛仔走进“得州大个农场”,声称自己“能吃下一整头牛”,旁边的人都嘲笑他吹牛。结果,那个牛仔一口气吃了72盎司牛肉后扬长而去。从那时起,店主决定,任何人只要能吃下这么多牛肉,一概享受免费优惠。

餐馆经理鲁比·巴雷特介绍,餐馆开张于1960年。免费牛排大餐活动推出以来,已有近10万人前往尝试,大约8300人在1小时内完成了任务,成功率约为1/10。

## 卡米拉住院切除子宫

英王室否认王储之妻患癌症

据新华社电 英国王储查尔斯之妻、康沃尔公爵夫人卡米拉3月4日深夜11时左右住进伦敦地区一家医院,于5日接受子宫切除手术。

据英国媒体报道,卡米拉由司机送到了伦敦中部玛丽勒本地区的爱德华七世私人医院。预计她住院数日,之后休息6周可以恢复健康。英国女王伊丽莎白二世曾于2003年因膝盖软骨组织撕裂在这家医院接受手术。

卡米拉的发言人说,这次手术属常规手术,与癌症无关。数据显示,约15的英国女性在60岁前接受子



英国王储查尔斯与妻子卡米拉 官切除手术。

现年59岁的卡米拉与前夫安德鲁·帕克·鲍尔斯育有儿子托马斯和女儿劳拉,二人均已成年。

## 拿老婆肾脏换拖拉机

巴基斯坦一无良男子面临10年监禁

据新华社电 一名巴基斯坦女子告诉警方,她的丈夫在她不知情的情况下,说服医生切除她体内一个肾脏,然后用卖肾所得购买了一台二手拖拉机。

英国《星期日电讯报》3月4日说,22岁的萨菲亚·比比出现与肾脏切除无关的不适,她就医时发现,一个肾脏没了。比比告诉巴警方,她的丈夫沙基勒·艾哈迈德承认要求医生切除肾脏,再用卖肾所得的7万卢比(约合800美元)买了一台二手拖拉机。

比比和丈夫艾哈迈德

居住在旁遮普省巴哈瓦尔布尔附近的一个乡村。比比说,她婚后遭丈夫殴打,还经历过一次流产。后来,丈夫利用她做手术的机会,串通医生切除了她一个健康的肾脏。她说,由于身体后来出现感染,她就医时被告知,体内一个肾脏已被切除。

旁遮普省警方说,案件目前正在进一步调查中,如果艾哈迈德非法切除妻子肾脏的罪名成立,他将面临最长10年的监禁。肾脏移植在巴基斯坦是一项利润丰厚的商业。

## 想做爸爸就少泡热水澡

美国科学家警告男性注意生殖健康

据新华社电 美国一项长达3年的医学研究结果显示,经常泡热水澡可能会严重影响男性精子的品质和数量,因此有关专家近日呼吁,想当爸爸的男性不要长时间浸泡在热水里。

美国加州大学旧金山分校的图雷克等人对11名不育男性进行了调查,以研究长时间处于“高湿温”环境中对他们的生育能力有何影响。这些男性每周至少泡澡一次,每次约30分钟。他们泡澡一般使用按摩浴缸或热浴池。

研究结果发现,上述

11名男性中有5人在停止泡热水澡等活动3到6个月,其精子数量增加了约5倍,精子活动能力也大幅提高。其他6人在停止泡热水澡后精子数量仍然较少。由于这6人都是烟民,研究人员推测,可能是香烟中的尼古丁遏制了这些人的精子数量和活动能力。

虽然一直有看法认为,长期暴露在“高湿温”环境中可能也会对男性生育能力产生类似影响,但很少有人将此列入正式研究项目,学术刊物也几乎没有发表过相关研究成果。